UBND HUYỆN BÌNH GIANG               CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
    TRƯỜNG THCS CỔ BÌ                                  Độc lập- Tự do- Hạnh phúc

KẾ HOẠCH 
VỀ PHÒNG, CHỐNG DỊCH BỆNH VIÊM ĐƯỜNG HÔ HẤP CẤP NCOV
Thực hiện công điện số 252/CĐ-BGĐT ngày 24 tháng 01 năm 2020 của UBND tỉnh Hải Dương tạo về việc tăng cường phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Conona (nCoV) gây ra;
Thực hiện kế hoạch số 145/KH-BCĐ ngày 22 tháng 01 năm 2020 của ban chỉ đạo phòng, chống dịch nguy hiểm ở người tỉnh Hải Dương về việc đáp ứng với bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra;
Thực hiện công điện số 21/KH-BCĐ ngày 24 tháng 01 năm 2020 của huyện Bình Giang  về việc tăng cường phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Conona (nCoV) gây ra;
Trường THCS Cổ Bì xây dựng kế hoạch đáp ứng với bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút Corona(25019-nCoV) như sau:     
I. TÌNH HÌNH BỆNH VIÊM PHỔI CẤP DO VIRUT 2019-nCoV.
Cổ Bì - Bình Giang - Hải Dương chưa ghi nhận trường hợp nào mắc bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút Corona (2019-nCoV). Ở Cổ Bì có người sau tết chở về từ Trung Quốc. Riêng trường THCS Cổ Bì chưa phát hiện trường hợp nào mắc bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút Corona.
Hiện nay với điều kiện khí hậu mùa Đông Xuân lạnh ẩm rất thuận lợi cho tác nhân gây bệnh phát sinh và phát triển. Các biện pháp phòng bệnh hiện nay chủ yếu dựa vào vệ sinh môi trường, vệ sinh cá nhân, ngăn ngừa xâm nhập trườn hợp bệnh, phòng, chống lây truyền tại cộng đồng. 
II. KẾ HOẠCH  VỀ PHÒNG, CHỐNG DỊCH BỆNH VIÊM ĐƯỜNG HÔ HẤP CẤP DO CHỦNG VIRUT 2019-nCoV 

1. Các chỉ tiêu
+ Tuyên truyền cho giáo viên, nhân viên, học sinh trong trường về dịch bệnh Corona ( nCoV).
+ Tăng cường kiểm tra vệ sinh trường, lớp học.
+ Nhắc nhở, hướng dẫn học sinh thường xuyên rửa tay bằng xà bông hoặc nước sát khuẩn.
+ Nâng cao ý thức cho giáo viên, nhân viên và học sinh trong toàn trường về phòng chống dịch bệnh.
+ Khi học sinh có biểu hiện ho, sốt, khó thở báo ngay cho giáo viên chủ nhiệm, lập báo cáo về nhà trường, cơ quan chức năng để xử lí kịp thời.
+ Thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo của ngành, chính quyền địa phương cũng như các cơ quan chức năng trong việc phòng chống dịch bệnh. 
2. Giải pháp thực hiện:
2.1. Tuyên truyền:
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền thông tin về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona và dịch bệnh mùa đông xuân trong nhà trường, qua các buổi chào cờ, sinh hoạt tập thể, sinh hoạt lớp. 
- Thường xuyên kiểm tra vệ sinh lớp học, nhắc nhở học sinh phải vệ sinh và giữ gìn vệ sinh chung lớp học, trường học và nơi ở.
- Phát tờ rơi tới tận tay học sinh, để học sinh có nhận thức và hiểu biết về dịch bệnh và từ đó học sinh có ý thức tự trang bị và bảo vệ chính mình.
- Hướng dẫn học sinh đeo khẩu trang, che mũi, miệng khi hắt hơi và ho. 
- Nhắc nhở học sinh tránh tiếp xúc chỗ đông người, không ăn, uống chung đồ. Tránh tiếp xúc trực tiếp các vật nuôi, động vật hoang dã. Mang cốc uống các nhân. 
- Nhắn tin về cho cha mẹ học sinh để phối hợp với nhà trường trong việc quản lí học sinh cũng như các giải pháp phòng tránh dịch bệnh. 
2.2. Giáo viên bộ môn:
+ Kiểm tra và báo sĩ số, tình trạng sức khỏe học sinh lớp học thường xuyên.
+ Quan tâm đến các đối tượng học sinh trong lớp khi có các biểu hiện ho sốt… cần báo cáo ngay cho giáo viên trực ban, giáo viên phụ trách y tế để kịp thời xử lí.
2.3. Giáo viên chủ nhiệm:
+ Thường xuyên nhắc nhở học sinh lớp mình về giữ gìn vệ sinh cá nhân, đeo khẩu trang, rửa tay bằng xà bong, nhắc nhở học sinh các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Corona( nCoV).
+ Liên hệ với phụ huynh học sinh khi thấy học sinh của lớp mình có biểu hiện bất thường.
+ Báo ngay tình hình cho nhà trường để có biện pháp kịp thời.
+ Trong thời gian học sinh nghỉ học cần thường xuyên liên lạc nắm bắt tình hình sức khỏe của học sinh và báo cáo về BGH hàng ngày trước 11h30.
2.4. Giáo viên phụ trách y tế:
+ Tuyên truyền cho học sinh thông tin về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona .
+ Thường xuyên kiểm tra vệ sinh trường học, lớp học. 
+ Có sổ theo dõi vệ sinh hàng ngày các lớp học. Nhắc nhở học sinh giữa vệ sinh phòng học và giữ vệ sinh cá nhân sạch sẽ.
+ Có sổ theo dõi sức khỏe học sinh. Nếu học sinh có vấn đề  về sức khỏe ghi rõ chi tiết vào sổ theo dõi. 
+ Kiểm tra nhiệt độ của học sinh, nếu phát hiện học sinh có biểu hiện bất thường, ho, sốt, khó thở phải đưa ngay sang trạm y tế xã, báo cáo ngay tình hình cho ban lãnh đạo trường.
+ Lập kế hoạch kết hợp với cơ quan chuyên môn tuyên truyền, phổ biến tình hình dịch bệnh.
2.5. Công tác vệ sinh trường lớp.
- Vệ sinh thường xuyên: 
+ Hàng ngày giáo viên chủ nhiệm, giáo viên phụ trách y tế kiểm tra công tác vệ sinh lớp học nhắc nhở học sinh làm tốt công tác vệ sinh như: quét lớp, lau sàn nhà, tay nắm cửa, bàn ghế…
+ Phó hiệu trưởng, giáo viên phụ trách y tế kiểm tra các phòng chức năng, phòng làm việc, nhà vệ sinh. Yêu cầu bảo vệ thực hiện nghiêm túc cọ rửa nhà vệ sinh ít nhất 3 lần/ ngày.
-Vệ sinh theo kế hoạch: ( Có nội dung chi tiết kèm theo)
+ Giai đoạn 1: Thực hiện ngày 04, 05/02/2020: Tổng vệ sinh toàn trường: quét lớp học,phòng làm việc, phòng chức năng, lau bàn ghế, bảng, cửa sổ, cửa ra vào, trần nhà, hành lang, cầu thang, sân trường, lán xe, nhà vệ sinh, các khu vực khác trong trường…. 
Lực lượng tham gia: giáo viên phụ trách lao động, phụ trách y tế hướng dẫn  bảo vệ làm và kiểm tra
+ Giai đoạn 2: Thực hiện trước khi học sinh đi học trở lại (13h00 ngày 09/02/2020): Sử dụng thuốc khử trùng phun (lau) toàn bộ bàn ghế, sàn nhà, cửa ra vào cửa sổ, hành lang, sân trường, nhà vệ sinh….. – dưới sự hướng dẫn của nhân viên y tế. 
Lực lượng tham gia: Toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên trong trường.
2.6. Công tác báo cáo, trực phòng chống dịch bệnh
- Thực hiện nghiêm túc công tác báo cáo nhanh hàng ngày về PGD, cơ quan chức năng theo quy định – Hiệu trưởng.
- Thực hiện nghiêm túc trực trường, trực lãnh đạo trong thời gian học sinh nghỉ học. Sau mỗi buỏi trực giáo viên ghi vào sổ trực ban tình hình của học sinh giáo viên buổi đó và báo cáo ngay lãnh đạo những diễn biến bất thường xảy ra. ( Lịch trực 
Trên đây, là kế hoạch về việc đáp ứng với dịch bệnh viêm phổi cấp do chủng mới của vi rút Corona ( nCoV) của trường THCS Cổ Bì, yêu cầu giáo viên, nhân viên, học sinh trong toàn trường triển khai thực hiện, báo cáo kết quả hàng ngày về banh lãnh đạo trường. 
Nơi nhận: 
PGD, UBND xã để báo cáo
LĐ, GV, nhân viên trường để thực hiện
Lưu: Văn thư, ytế
                                                                        Cổ Bì, ngày 04 tháng 02 năm 2020
                                                                   HIỆU TRƯỞNG


                                                                          Nguyễn Thu Hương
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